Yek-nucr

Teva: «TpeboBaHMA K opraHu3aunmn NUTaHUS B 06pa3oBaTe/lbHbIX
opraHuzaumsax. OpraHmnsaums KoHKypca «LLIKonbHas ega - nuiia ans

ymal»

MBOY JleHunHckas COLLU

MapT, 2025
Ne
0/n MokasaTenb KayecTBa/Bonpoc
1 NwmeeTcs nu ocHOBHOe (OpPraHW30BaHHOE) MEHK AN KaX[ol BO3pacTHOM
rpynnei?
PasMelleHO U  OCHOBHOe  (OpraHM30BaHHOE) MeHID Ha  caiTe
2 o6pas3oBaTenbHOW opraHuM3auuMmn 4N 03HAKOMAEHMA poauTeneit (3aKOHHbIX
npeacTtaBuTene)n petein?
3 NmeeTcs nu B 06pa3oBaTeNlbHOM YUpeXxAeHUnM rpauk npuema nuwm
yyawmmmca?
4 PasmelweHo AU Ha CTeHAe exefgHeBHOe ((haKTMYeCcKoe) MeHI Ans
03HAKOMJIeHMA poauTenei (3aKOHHbIX NPeAcTaBUTenein) n aeTen?
5 B MeHI OTCYTCTBYHT NOBTOPbI 6704 B CMEXHbIE AHU?
6 B MeHI0O OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 611048 U NPOAYKTbI?
7 CooTBeTCTBYET /1N eXeHEeBHOE MEHK OCHOBHOMY (OpraHu30BaHHOMY)
MEHI0?
8 Bec rotoBoii nopuny cCOOTBETCTBYET 1N 3a9B/IEHHOMY BbIX0AY B MEH0?
9 CoOTBETCTBYET NM Temnepatypa nogavun nepsbix 6104 (4ONKHO 6bITh He
meHee 50-70°C)?
10 CoOoTBeTCTBYET NN TemnepaTypa nogayn BTOPbIX 61104 (LONKHO 6bITH He
MeHee 45- 60°C)1
CooTBeTCTBYET X TemMnepaTypa nogayu TpeTtbux 61104 (LOMKHO ObITb He
1 .
MeHee 18 - 20°C)?
12 EcTb n B 06pa3oBaTe/lbHOM YUYpPeXAEHWU MpUKa3 0 CO3faHUM U MOpsAfKe
paboTbl BpakKepaXXHON KOMUCCUN?
13 EXXeiHEBHO Nn ocyulecTBNAeTCcA 6Gpakepax rotoBbiX 6104 (C 3anucbio B
COOTBETCTBYHOLLEM XYypHane)?
14 BbisBnanuce nn hakTel HeJoNycka K peanusauymu 61104 U NPOAYKTOB MO
pesynbTatam paboThl 6pakepaHOW KOMUCCUM 3a MOCNEeAHUNI MecsaLl?
15 MpegycMoTpeHa M OpraHuM3auns NUTaHWa geTeil ¢ y4eTOM 0COOGEHHOCTei

nx 340p0BbA?
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16 KauyecTBeHHO nu nposefeHa y6opka obefleHHOro 3ana Ans npuema nULLmM Ha V
MOMEHT NPOBEPKU?

17 O6Hapy>XXeHbl N B CTOMIOBON HACEKOMbIE, TpPbI3yHbl WAU Clefbl KX y
XU3HeLeaATeNbHoCTn?

18 CosgaHbl 1 ycnoBua Ans cob6al0AeHNs AeTbMUW MPaBWU NMYHOW TUTUEHbI \]
(LocTyn K pakoBUHaM, MbliNly, CpeAcTBam N8 CYLW KN pyK)?

19 EcTb 1M MbINO 4N MbITbS PYK, CYLWINNOK, BYMaXKHbIX NON0TEHEL? v/

20 BbifiBNeHbl N1 3ameyaHUs K COGAOAEHUIO [eTbMW MpPaBul  JINYHOM v/
TUTNEHBI?

21 BbiiBNeH 1 (akT Bblgauyn 4eTAM OCThIBLUEN NULLLN? V

22 Y [OBNeTBOPEeHbl NN Bbl Ka4eCTBOM, BKYCOM 1 3anaxom rotoBbixX 611047 VvV /
23 lImMeroTCA 1M B CTONOBON CTEHAbLI MO BONPOCaM 340P0OBOr0 NUTaHNA? 1
24 Tpowen nn KOHKYypc ««KynunHapHble TpaguL M Halleil CeEMbU»? V

25 Kak Bbl cuuMTaeTe npoBefeHUE  KOHKypca [MOMOraeT yay4ylWuTb
opraHusauuio nutTaHuna?
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